



【正誤表】

『2019年版 第二種電気工事士技能試験 公表問題の合格解答』

(2019年3月22日 第1刷) ISBN978-4-274-50728-1

頁・該当箇所	誤	正
P.27 「埋込連用 15A 125V 接地極付 コンセント」の 図記号 (頁右上)		 *「ET」 ⇒ 「E」が正しい